熊本学園大学付属図書館 ソーシャルネットワークサービス運用方針

平成 30 年 10 月 12 日 熊本学園大学付属図書館

1. 目的

熊本学園大学付属図書館のさまざまな活動や魅力等を情報発信し、図書館の利用促進を図るために ソーシャルネットワークサービスを運用する。

2. 運用内容等

熊本学園大学付属図書館の施設、各種イベント、展示、緊急連絡、所蔵資料等に関する情報について発信する。

3. 運用時間

前項に掲げる内容を、不定期に掲載することとし、原則として平日開館日の9:00~17:00とする。

4. 運用するソーシャルネットワークサービス

O Twitter

アカウント kgulib_hinoto

ユーザー名 ひのと@熊本学園大学付属図書館

URL https://twitter.com/kgulib_hinoto

O Facebook

アカウント熊本学園大学付属図書館

URL http://www.facebook.com/pages/熊本学園大学付属図書館/348580568568707

○ Instagram

ユーザー名 kumagakulib

URL https://www.instagram.com/kumagakulib/

5. 利用者からのコメント等への対応

- (1) 質問や意見については、図書館窓口にて対応する。
- (2) 掲載及び保存を含むいかなる責任も負わない。
- (3) 不適切と考えられる内容については、図書館の裁量において削除する場合がある。

6. その他

運用方針については、予告なく変更する場合がある。

本件についての問合せ先

E-Mail:etsuran@kumagaku.ac.jp 電話 096-371-8047